

BERUHÁZÁS

MEGSZÉPÜLŐ SÉTÁNY

Mintegy 40 millió forintos beruházás keretében felújítják az Árpád utcát a Városház tértől a József Attila utcáig. Az 1600 négyzetméternyi sétálóutcában kicserélik a burkolatot, új fákat és cserjéket ültetnek, valamint új padokat helyeznek ki. Az utca szakaszt mindkét végén ún. pollerekkel zárják el a gépkocsiforgalom elől.

4. oldal

KISPEST

A KISPESTIEK HIVATALOS LAPJA

XXV. évfolyam 11. szám

2019. július 5.

Teljesen megújul a világítás is a Bokréta bölcsődében



3. OLDAL

ÖNKORMÁNYZAT

GAJDA PÉTER



Várhatóan július végére befejeződik a Kőbánya-Kispest metróvégállomás melletti parkerdő kialakítása: 30 ezer négyzetméternyi erdőterület újul meg az önkormányzat, az állam és a Pilisi Parkerdő összefogásában.

2. oldal

EGÉSZSÉGÜGY

DR. KUMIN MARIANNA



A kerületiek egészségéért végzett áldozatos, kiemelkedő munka elismeréseként ketten vehették át az önkormányzat dicséret oklevelét és jutalmát a Kispesti Egészségügyi Intézetben rendezett ünnepségen.

6. oldal

EMLÉKEZÉS

VINCZEK GYÖRGY



Megemlékezést tartottak a Kispesti Új temető izraelita parcellájában a kerületi gyásznapon. A Nagyboldogasszony-főplébániatemplomban az 1944-ben haláltáborokba hurcolt áldozatok emlékére mutattak be szentmisét.

9. oldal

BERUHÁZÁS

Kispest legnagyobb közparkja épül a KÖKI mellett

A tervek szerint július végére befejeződik a Kőbánya-Kispest metróvégállomás melletti parkerdő kialakítása: 30 ezer négyzetméternyi erdőterület újul meg az önkormányzat, az állam és a Pilisi Parkerdő Zrt. összefogásában.

Kispest legnagyobb közparkja épül a Vak Bottyán utca és a Ferihegyi repülőtérre vezető út között, a látványos munkálatok eredményeként 30 ezer négyzetméternyi erdőterület újul meg a tervek szerint július végére az önkormányzat, az állam és a Pilisi Parkerdő Zrt. összefogásában. Kispest mintegy 20 millió forinttal járul hozzá a legnagyobb területű közpark kialakításához – mondta

Tízezer négyzetméterrel bővült a zöldfelület Kispesten

el lapunknak Kispest polgármestere, aki Vinczek György alpolgármesterrel, Teknős Ferenc önkormányzati képviselővel, Bán Zoltánnal, a Közpark Kft. ügyvezetőjével, Tichy Judittal, a Zöldprogram Iroda vezetőjével, dr. Bernát Péterrel, a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetőjével, valamint a parkerdő munkatársaival tekintette meg a munkát. Gajda Péter arról is beszámolt, hogy az elmúlt években több mint 10 ezer négy-

zetméterrel tudta növelni a zöldfelületet az önkormányzat Kispesten. Több építési telket – például az Atatürk parkot vagy a Ruzs-Bazsant parkot – nem építetett be a kerület, hanem parkosította azokat. A parkerdő-megújítási program tavasszal takarítással és az idős fák kitermelésével kezdődött, májusban a fiatal fák telepítésével folytatódott. Az erdészek olyan parkosítási tervet dolgoztak ki, amely egyrészt megőrzi a zöldterületet, másrészt figyelembe veszi a széles körű és intenzív használattal kapcsolatos igényeket. A több mint száz fiatal fa java része hárs, nyár és juhar, de ültettek tölgy-, nyír-, dió- és szilfákat is, valamint cserjéket, ami szintén az erdőkép minél hamarabbi kialakulását szolgálja majd. A parkerdőben a kispesztiek kérésére közel másfél kilométeres sétaúthálózatot hoznak létre, amit 500 méteres futópályával és egy tollaslabdapályával is kiegészítenek. A legkisebbek és a családok számára erdei játszótér létesül, és újdonság lesz a megfelelő akadályokkal felszerelt kutyafuttató.



Dr. Bernát Péter, a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetője és Gajda Péter polgármester a megújult teraszon

Folytatódik a Bokréta bölcsőde korszerűsítése

Csaknem 40 millió forintot költött az önkormányzat idén a Bokréta bölcsőde külső hőszigetelésére, az udvari elötetők felújítására és a világítás korszerűsítésére az intézményfelújítási program keretében. A munkálatok eredményeként ősszel egy szinte teljesen megújult bölcsőde várja majd a gyerekeket és szüleiket.

Az intézményfelújítási program részeként jelenleg a világítás teljes korszerűsítése zajlik a Berzsényi utcai Bokréta bölcsődében. Idén már elkészült az épület külső hőszigetelése, színezése, és megtörtént az udvari elötetők, árnyékolók felújítása is. Összesen mintegy 40 millió forintba kerülnek a munkálatok, amelyek eredményeként ősszel egy szinte teljesen megújult bölcsőde várja majd a gyerekeket és szüleiket, hiszen a vizesblokkot már 2017-ben korszerűsítettük. A ciklus végére valamennyi bölcsődébe és óvodába eljutunk, és meg-

próbáljuk befejezni a három éve indított intézményfelújítási programot – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester, aki

Mintegy 40 millió forintba kerülnek a munkálatok

dr. Bernát Péterrel, a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetőjével járt a helyszínen. A bölcsőde külső homlokzatán és lábuzatán

630 négyzetméternyi felület hőszigetelését, vakolását és színezését végezték el, 170 méteren cserélték a kétvízorros falfefedést, az udvaron pedig összesen 270 négyzetméternyi felületű polikarbonát elötetőt szereltek fel vízelvezetéssel az újonnan készített vázszerkezetekre. A világításkorszerűsítés során egyebek mellett új vezetékeket építenek ki, átalakítják az elektromos bekötéseket, 148 új LED-fényforrásra cserélik a régi, elavult lámpatesteket, valamint új kapcsolókat és dugaljkat szerelnek fel a következő hetekben.



Másfél kilométernyi sétaúthálózatot alakítanak ki

SZABADIDŐ

Szezonnyitót tartottak a vizes játszótéren

Gólyalábasok és „kalózhuncutságok” várták a gyerekeket az idei szezonnyitón a Berzsényi utcai vizes játszótéren.



Nem csak a kispesztiek körében népszerű az új közösségi tér

Hamar népszerű lett, és nem csak az itt élők között, a tavaly átadott kispeszt vizes játszótér, amelyet az önkormányzat saját költségvetéséből, mintegy 200 millió forintból építtetett, és sok hasonló fővárosi és vidéki közösségi tértől eltérően, ingyen használhatják a gye-

rekek – tudtuk meg Kispeszt polgármesterétől, aki Vinczek György alpolgármesterrel és Fekete Lászlóval, a körzet önkormányzati képviselőjével vett részt a szezonnyitón. Gajda Péter kérdésünkre elmondta, hogy a közösségi vagy a környezetvédelem érdekében az

önkormányzat módosította a közterületek használatáról szóló rendeletét. A nem kerületből érkező gyerekcsoportoknak ezennel be kell jelentkezniük az illetékes önkormányzati irodán azért, hogy elejét vegyék az önkormányzat által épített és fenntartott közterek üzleti

használatának, túlterhelésének, hiszen volt már példa arra, hogy autóbusszokkal érkeztek a kerületen kívülről, vállalkozásban szervezett gyermekcso-

Engedély kell a kerületen kívülről szervezett rendezvényekhez

portok a Kós térre vagy a vizes játszótérre. Nem szeretnénk, ha a szervezett csoportok miatt a kerületi gyerekek és családok kiszorulnának a köztereinkről – tette hozzá a polgármester. A Wekerlei Kultúrház és Könyvtár két művelődésszervezője, Bonecsuk Mónika és Kiss-Szitar Orsolya izgalmas programot, „kalózhuncutságokat” állított össze, Brösztl Éva pedig test- és arcfestéssel várta a gyerekeket a vizes játszótér idei szezonnyitóján.

BERUHÁZÁS

Megszépül a Bolyai iskola előtti sétány

Kispeszt nagyobb közterületei és játszóterei – Kós tér, Kossuth tér, központi játszótér – után a kisebb közparkok felújítására koncentrált az önkormányzat. A polgármesteri és a kerületi Zöldprogram részeként, a Városház tér projekt keretében először megújult a Városház tér, majd megépült a Polgármesteri Hivatal és a kerületi Kormányablak közötti területen a parkoló, a harmadik ütemben pedig egységes arculatot alakítanak ki a Kormányhivatal épületétől a József Attila utcaig: az új tanév kezdetére

biztosan elkészül a Bolyai iskola előtti szakasz felújítása az Árpád utcában – tudtuk meg Gajda Péter polgármestertől. A beruházásra mintegy 40 millió forintot különített el költségvetésében az önkormányzat. Tichy Judit, a Zöldprogram Iroda vezetője elmondta, hogy az 1600 négyzetméternyi sétányon kicserélik a burkolatot, öt fát és cserjéket ültetnek, valamint 12 új padot helyeznek ki. Az utcaszakaszt mindkét végén ún. pollerekkel zárják el a gépkocsiforgalom elől.



Gajda Péter polgármester és Tichy Judit irodavezető

ÖNKORMÁNYZAT

Régi-új vezetők a kispesztie intézmények élén

Az ülés elején néma főhajtással emlékeztek a képviselők a júniusban elhunyt Steinerné dr. Török Katalinra, a város korábbi polgármesterére, valamint Hegedűs Lászlóra, Kispeszt díszpolgárára, a Nagyboldogasszony főplébánia nyugalmazott esperesére. A júniusi testületi ülésre tervezett 25 napirendi anyagot viták nélkül fogadták el a képviselők.



Idén is támogatja az iskolákat az önkormányzat

Zárt ülésen döntött a testület arról, hogy a következő öt évben a KMO Művelődési Központ vezetője továbbra is Gábor Ilna marad, valamint a Wekerlei Kultúrház és Könyvtár Művelődési Házát is korábbi igazgatója, Szabó Mária vezetheti. A Kispesztie Árnas Óvoda élén sem történt változás a pályázat után, a képviselők meghosszabbították a jelenlegi intézményvezető, Szücsné Juhász Csilla megbízását.

Módosított rendeletek

Rendeletet alkottak a képviselők az önkormányzat testnevelés- és sportfeladatairól, valamint a helyi testnevelés és sport támogatásáról. Az önkormányzat a sport fejlesztésének és támogatásának hatékonysága és koordinációja érdekében figyelembe veszi az oktatás, az egészségügyi, a szociális, a városfejlesztési, a környezetvédelmi és más szabadidős ágazatokat. A sporttal kapcsolatos

Rendeletet alkottak a helyi testnevelés és sport fejlesztéséről

részletes feladatokat és kötelezettségeket a helyi sportrendelet, a költségvetésből a sportra fordítható összeg nagyságát a költségvetési rendelet szabályozza. Módosították az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről és a lakások béréről szóló helyi rendeletet. E szerint az önkormányzat biztosítja a részletfizetés lehetőségét a tulajdonában lévő, gépkocsi tárolására alkalmas helyiségek megvásárlása során. Szintén módosították az Üllői út – Lehel utca – Vak Bottyán utca – kerülethatár által határolt terület Kerületi Építési Szabályzatáról és a

településkép védelméről szóló önkormányzati rendeleteket, és elfogadták a képviselők a Wekerletelep területére készült KÉSZ tervezetét. A tervezetet a KÉSZ véleményezési szakaszában, nyár végéig kell egyeztetni a lakossággal.

Iskolatámogatási alap

Elfogadták az értékelést az önkormányzat személyes gondoskodást nyújtó intézményeinek 2018-ban végzett feladatellátásáról, amely magában foglalja a Segítő Kéz Kispesztie Gondozó Szolgálat, a Kispesztie Szociális Szolgáltató Centrum, továbbá a Kispesztie Egyesített Bölcsődék ellenőrzése alapján összeállított beszámolót. A képviselő-testület döntése értelmében az Árnas óvodában további két, a Szivárvány óvodában további egy gyógy- pedagógiai asszisztensi állás-helyet létesítenek szeptember 1-jétől. Kiosztották a kerületi iskolák 2019. évi támogatását

a Kispesztie Iskolatámogatási Alap terhére. A 2017-ben létrehozott alapról ebben a költségvetési évben is egy-egy millió forint áll rendelkezésre a Kispesztie működő iskolák támogatására; a kérelmeket az iskolák május végéig nyújthatják be a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda Humánszolgáltatási Csoportjához.

Támogatási szerződések

A testület elfogadta a beszámolót a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete 2018. évi támogatásának (1 millió 300 ezer forint) felhasználásáról, valamint az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona Gyöngyszemek Alapítvány támogatási szerződését vissza nem térítendő támogatásról (100 ezer forint) és a Pusztás Ferenc Alapítvány 2019. évi támogatási szerződését (450 ezer forint). Megszületett a támogatási szerződés a KEHOP-5.2.9 „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című pályázathoz a Kispesztie Gyöngyragyó Óvoda korszerűsítését érintően, valamint az együttműködési megállapodás a Kispesztie Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft.-vel a pályázat projektmenedzseri munkáira. A projekt összköltsége mintegy 91 millió forint, ebből az önkormányzat önrésze 38,5 millió forint, a támogatás összege 52,5 millió forint. A pályázatban foglalt tételek egy részének megvalósítása idén májusban elkezdődött, a pályázatot év végéig tervezik befejezni.

EGÉSZSÉGÜGY

Elismeréseket adtak át az Egészségügyi Intézetben

Semmelweis Ignác születésnapja, a magyar egészségügy napja alkalmából rendeztek ünnepséget a Kispesti Egészségügyi Intézetben. A kerületiek egészségéért végzett kiemelkedő munka elismeréseként ketten vehették át az önkormányzat dicséret oklevelét és jutalmát.



Dr. Molnár Györgyi és Szövérfy Dénes

Megnyitójában dr. Kumin Marianna főigazgató beszélt a 2015-ben indult Semmelweis-emlékévek számos hazai és nemzetközi ünnepi eseményéről, egyben megköszönte az intézmény összes dolgozójának áldozatos munkáját, és

elmondta, valamennyi közalkalmazott 10 ezer forint jutást kap július elején. Vinczek György alpolgármester ünnepi beszédében kitért az intézmény vezetése és az önkormányzat közötti jó kapcsolatra. Mint fogalmazott, az önkormányzat

hálával és köszönettel tartozik az intézmény dolgozóinak a kispesztiek érdekében végzett áldozatos munkáért. Vinczek György és Szujkó Szilvia, a szakbizottság elnöke a kispesztiek egészségéért végzett kiemelkedő munka elismerése-

ként az önkormányzat dicséret oklevelét és jutalmát adta át dr. Molnár Györgyi reumatológus szakorvosnak és Szövérfy Dénesnek, az Informatikai és

Áldozatos munkát végeznek a kispesztiek érdekében

Dokumentációs Osztály vezetőjének. Az ünnepelteket méltató sorokat Ikladiné dr. Petres Veronika, a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda vezetője olvasta fel. A folytatásban a Közalkalmazotti Tanács elismerését dr. Tamás György főorvos adta át tíz munkatársnak. Szabó Andrásné, a MESZK általános alelnöke elismerő oklevelet nyújtott át Szinte Magdolnának, a reumatológia vezető asszisztensének.

PREVENCIÓ

Drogprevenációs program a kábítószer-ellenes világnapon

Drogprevenációs csoportfoglalkozásokat, KIABÁL társasjáték-képzést, prevenciós egészségnapot, szülők részére érzékenyítő tréningeket, továbbá diákok számára drogprevenációs színházi előadásokat szerveztek március elejétől június végéig a KMO Művelődési Központ Mondj nemet! komplex programjának keretében, állami támogatással. A prevenciós program pályázati menedzserétől, Kisberk Ágnestől megtudtuk, hogy a kábítószer-ellenes világnapon tartott programzárón két helyszínen zajlottak a foglalkozások, amelyeken a nyári napközis

táborban lévő gyerekek vettek részt. A KMO tomatermében focikupát tartottak 36 alsó tagozatos gyerekeknek, míg a művelődési ház főépületében ötalomások programot szerveztek 86 felső tagozatos diáknak. Az eseményre kilátogató Vinczek György alpolgármester kérdésünkre elmondta: a KMO mintegy két évtizede foglalkozik drogprevenációval a Mondj nemet! program keretében, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a megelőzésre a különböző korcsoportokban.



Táborozó gyerekek a programzáró napon

ÖNKORMÁNYZAT

Új helyszínt keresnek a strandröplabdának

Július közepétől nem rendeznek több edzést és versenyt a Kispesti Uszoda kertjében kialakított strandröplabdapályákon. Az önkormányzat megvizsgálja annak a lehetőségét, hogy a pályákat a közelmúltban felújított Tichy Lajos Sportcentrumba helyezték át.



Nem rendeznek több edzést és versenyt az uszodakertben

A Kispesti Uszoda kertjében a kilencvenes évek elején jelent meg a strandröplabda. Kezdetben csak néhány pályán zajlottak a meccsek, aztán a sportág népszerűségével együtt – az önkormányzat engedélyével és hathatós támogatásával – több pályát is kialakítottak, amelyeken a májustól szeptemberig tartó strandszezonban egymást érték a különböző versenyek és nyári táborok. A lakók és a strandröplabdázók közötti konfliktusokat elsősorban az uszodakert hátsó részén épült pályák okozták, a magas zajszint és a szálló por miatti kör-

nyezeti terhelés sajnos évek óta problémát jelentett – tájékoztatott Gajda Péter. Kispest polgármestere arról is beszámolt, hogy a gondokat rengeteg egyeztetéssel próbálták orvosolni, egyebek mellett azzal, hogy tulajdonosi hozzájárulást adtak egy tervezett csarnok felépítéséhez, amit sajnálatos módon a Kispest SE és a Magyar Röplabda Szövetség eddig nem tudott megvalósítani. Az önkormányzat zajvédő fal felépítéséhez is hozzájárult, amely a környéken lakók nyugalalmát, környezeti terhelésének csökkentését szolgálta

volna, de a Kispest SE nem tudta biztosítani a zajvédő fal felépítéséhez szükséges további anyagi forrásokat – tette hozzá. Az érintett utca összes lakója tiltakozásának hatására birtokvédelmi eljárás indult az ügyben, az ÁNTSZ pedig jelentős határérték-túllépést mért szálló porban, és versenyek idején a zajszint is túllépi a megengedett határértéket. Ezért az önkormányzat ügyvédi felszólítást kapott a pályák bezárására, felszámolására. A polgármester elmondta, az önkormányzat az egyesülettel és a Kispesti Uszodával történt

egyeztetés után úgy döntött: július közepétől nem járul hozzá ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő uszoda kertjében röplabdázzanak.

Számos konfliktust okozott a szálló por és a magas zajszint

Gajda Péter polgármesterként vállalta, hogy a sporttevékenység támogatásán túl megvizsgálják annak a lehetőségét, hogy a strandröplabdapályákat a szintén önkormányzati tulajdonban lévő, a közelmúltban felújított Tichy Lajos Sportcentrumba helyezték át. Ebben várják az együttműködést a Kispest SE-vel, bízva abban, hogy így feloldható a hosszú évek alatt kialakult konfliktus. Kispest sportbarát kerület – szögezte le –, hiszen az egyesületek és verseny-, valamint amatőr sportolók támogatásán túl folyamatosan építenek intézményen belüli és közterületen kialakított, ingyenesen használható, sportolásra alkalmas területeket, pályákat.

SZABADIDŐ

Kültéri élmény- és gyermekmedence a Kispesti Uszodában

Idén is egész nyáron várják a vendégeket a Kispesti Uszoda külső medencéi. A tíz méter átmérőjű élménymedence és az ötméteres gyermekmedence külön beléptetőkapun közelíthető meg. Az uszodakert köz-

kívánatra minden jeggyel és bérlettel látogatható, így úszás után lehetőség nyílik napozásra, miközben a gyerekek használhatják a kerti játékokat. A kültéri medencék kiegészítő jeggyel vehetők igénybe, és háromórás

turnusokban használhatók hétköznaponként 11 óra után, hétvégenként már 8 órától. Mivel a medencék kapacitása korlátozott, az egyes turnusokra jegyet csak aznap, meghatározott időpontokban, korlátozott számban

lehet váltani annak érdekében, hogy mindenki kényelmesen, kellemesen tölthesse a turnus három óráját a hűsítő medencékben. Időpontfoglalásra egyelőre nincs lehetőség.

ÖNKORMÁNYZAT

Elindult az ideai diákcsereprogram



Immár 15. alkalommal utaztak diákcsoportok Kispest testvérvárosaiába az önkormányzat által évente 10 millió forinttal támogatott kerületi diákcsereprogram keretében. Az Eötvös iskolából huszonnégyen a bulgáriai Smolyanba, a Kós iskolából tizenkilencen a törökországi Pendikbe, a Deák gimnáziumból huszonhároman a szerbiai Zomborba látogattak, a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum tizenkilenc gondozottja a romániai Tasnádra utazott. Mindegyik kiutazó csoport tíz-tíz napot tölt el a testvértelépüléseken, ahol a programokat a fogadó fél, míg az utazást Kispest Önkormányzata finanszírozza, így a csereprogram a diákoknak teljesen ingyenes. Július 12-én indul a káptalanfüredi nyári ifjúsági tábor, ahová a törökországi, romániai, bulgáriai és szerbiai testvérvárosokból érkeznek csoportok. Az első három napot Budapesten töltik azoknál a családoknál, amelyeknek a gyerekei külföldre utaztak a program keretében, majd hét napot az önkormányzati fenntartású táborban, a kispesti gyerekekkel közösen. A résztvevőknek lehetőségük nyílik megismerni egymás kultúráját, hagyományait, életre szóló barátságok köthetnek, s fejleszthetik nyelvtudásukat.

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

„Azért, mert a faterod góré”



Burány Sándor (MSZP)

Az első magyar pol-beat fesztivált 1967 nyarán rendezték meg. Bob Dylan, Joan Baez, Donovan hazai követői erős repertoárt hoztak össze, a döntőbe bekerült többek közt Máté Péter, Dinnyés József, Berki Tamás és a Gerilla együttes,

valamint Somló Tamás még az Omegával. Somlóék versenydala az „Azért, mert a faterod góré” volt. A pol-beat fesztiváloknak löttek jó ideje, na de helyette van például a VOLT Fesztivál. Jobbnál jobb koncertek követték egymást: Slash, a Slipknot, a Black Eyed Peas, LP, a Tankcsapda, a Halott Pénz, Majka, Rúza Magdi, a Wellhello, a Deák Bill Blues Band, a Honeybeast váltották egymást a színpadon, a felsorolás korántsem teljes. Orbán Viktor környezete viszont kevesellte a politikát, és úgy gondolták, felturbózzák kicsit a bulit. Ezért aztán úgy döntöttek, hogy a koncertek között a fiatal Orbán Nagy Imre és társainak újratemeté-

sén elmondott beszédével sokkolják a szórakozni vágyó közönséget. Szolid, egyházasos buli volt – így marad meg az emlékeztünkben ez az egész, mert tényleg erős gyomor kell a személyi kultusznak, a talpnyalásnak ilyen szintű megnyilvánulásához. A résztvevők nem azért fizettek több tízezer forintot, hogy teljes hangerőn Orbánt hallgassák, akkor sem, ha a szervezőket erős üzleti érdek fűzi a miniszterelnök köreihez. Persze megjelent Orbán Ráhel is, aki korábban gyakornokként dolgozott a VOLT főszervezői mellett. A sajtó jelenleg azt találgatja, hogy hány százezer forint volt a táskája. Megengedheti magának. Azért, mert a faterja góré.

ÖNKORMÁNYZATI PÁLYÁZATOK

VÁROSI EMBER ÉS A KÖRNYEZET FOTÓPÁLYÁZAT

Kispest Önkormányzatának Környezetvédelmi Bizottsága fotópályázatot hirdet a kerületben élő középiskolás és általános iskolai felső tagozatos tanulók részére. A pályázat célja, hogy a gyerekek a fényképezőgép lenszén keresztül is megfigyeljék környezetüket, megismerjék az állat- és növényvilágot, és mindez ösztönözze őket a természeti és az épített környezet megóvására, védelmére. Benyújtási határidő: 2019. szeptember 30. Részletes pályázati kiírás a www.kispest.hu honlapon.

KÖZALKALMAZOTTI ÉS KÖZTISZTVISELŐI ÁLLÁSHELYEK

- Városrendezési ügyintéző, Polgármesteri Hivatal – Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet 2019. július 12-ig
 - Óvodapedagógus, Kispesti Arany Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet 2019. július 11-ig
 - Dajka, Kispesti Arany Óvoda – Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet folyamatosan
- Részletes pályázati kiírások a <https://uj.kispest.hu/palyazatok> honlapon.

TÁRSASHÁZAK ÉS LAKÁSSZÖVETKEZETEK ELÚJÍTÁSÁNAK TÁMOGATÁSA

Kispest Önkormányzat Képviselő-testülete felújítási pályázatot hirdet társasházak és lakásszövetkezetek részére. A pályázat útján elnyert összeg felhasználható a lakhatást súlyosan nehezítő állapotba került, közös tulajdonban lévő épületrészek felújítására; központi gépészeti berendezések és tartozékaik felújítási munkáira; közműbekötések létesítésére, lakóközösség által üzemeltetett nyomvonalas létesítmények felújítására, cseréjére; energetikai korszerűsítésre; nyílászárók felújítására, cseréjére; az épületállomány állagának, környezetvédelmi jellemzőinek, eredeti esztétikai értékének és biztonságának javítása érdekében. A megítélhető támogatás összege a pályázó által benyújtott várható, tervezett felújítási költség maximum 50 százaléka. A támogatási összeg alsó határa 300 ezer forint, felső határa 5 millió forint. A támogatási összeg közegészségügyi veszélyt okozó műszaki problémák elhárítására irányuló pályázat esetén a tervezett felújítási költség maximum 80 százaléka. Benyújtási határidő: 2019. november 4. Részletes pályázati kiírás a www.kispest.hu honlapon.

EMLEKEZÉS

Megemlékezést tartottak a kerületi gyásznapon

Kavicsokat és virágokat helyeztek el az emlékezők a Kispesti Új temető izraelita parcellájában található emléktáblánál június 30-án, a kerületi gyásznapon. A Nagyboldogasszony-főplébániatemplomban az 1944-ben ezen a napon haláltáborokba hurcolt áldozatok emlékére tartottak szentmisét.



Szonderik Gyula, a MEASZ XIX. kerületi elnöke az emléktáblánál

Több mint háromezer zsidó és cigány származású embert deportáltak Kispestről németországi haláltáborokba 1944. június 30-án. Kispest Önkormányzata gyásznappá nyilvánította ezt a napot. A megemlékezést a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Országos Szövetségének (MEASZ) kispesti szervezete és a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület szervezte. Beszédében Vinczek György alpolgármester úgy fogalmazott, hogy azért is fontos ez a megemlékezés, mert akik együtt emlékeznek, hírét viszik, mint ahogy annak is, hogy az itt lévők természetesen tartják, senki ne éljen meg még egyszer ilyen korszakot. Hogy ez így legyen, rajtunk múlik, veszélyt jelent ugyanis a demokráciára, ha a társadalom

nem szolidáris, nem védi embertársait, a közösségeket, és nem mer szólani, amikor szólni kell – fogalmazott. „Emlékezzünk a mártírokra, a zsidókra, a cigányokra, a politikai okokból üldözöttekre és azokra, akik túlélték a szörnyűséget,

Több mint háromezer embert deportáltak Kispestről

s tegyünk hitet arról, hogy mi, akik itt vagyunk, soha nem engedjük meg, hogy újra megtörténhessen” – hangsúlyozta. Beszédet mondott Iványi Miklós, a Magyarországi Evangélikumi Testvérközösség kispesti gyülekezetének lelkésze, majd Bencze Marianna tanárnő is-

mertette a Romák Felzárkóztatásáért Egyesülettel közösen indított kutatás eredményeit, és felhívta a figyelmet a Centropa Alapítvány Közös Nevező Oktatási Programjára, amelyben negyedik éve dolgozik pedagógusként. Elsősorban szemtanúként szólalt meg Szonderik Gyula lokálpatrióta, a MEASZ XIX. kerületi elnöke, aki személyes emlékeit elevenítette fel. Az emlékező szavak után az önkormányzat és a résztvevő szervezetek képviselői koszorúkat, virágokat és a zsidó hagyomány szerint kavicsokat helyeztek el az emléktáblánál. A megemlékezés a Kispesti Nagyboldogasszony-főplébániatemplomban folytatódott, ahol az áldozatok emlékére tartottak szentmisét.

KIÁLLÍTÁS

Örömbuborékok a Városházán



Örömbuborékok címmel nyílt meg Kuizs Lilla képzőművész első önálló kispesti kiállítása a Városházán. A két éve Kispesten élő, immár Helikon-tag alkotót, valamint a kiállítást Vinczek György alpolgármester köszöntötte, a tárlatot Hemrik László, a Ludwig Múzeum osztályvezetője nyitotta meg. A képeket szeptember 30-ig láthatja a közönség.

TESTVÉRVÁROS

Kiállításmegnyitó Smolyanban



Megnyílt a „Ki viszi át a Szerelmet. Hommage à Nagy László” című felújított állandó kiállítás Kispest testvérvárosában, Smolyanban, a Nagy László Emlékházban. A tárlatot a Bolgár Köztársaság kulturális minisztere, Boil Banov nyitotta meg. Az eseményen részt vett Vinczek György alpolgármester és Tütünkov-Hrisztov Jordán, a Kispesti Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

VISSZATEKINTŐ

Kispest a főváros egyik legbiztonságosabb kerülete

Az önkormányzat kiemelt célja, hogy a kispesztiek nyugodtan és biztonságban éljenek kerületükben. Ezt a törekvést szolgálják a közbiztonsági és rendvédelmi szerveknek nyújtott támogatások, a velük való példaértékű együttműködés, a térfigyelő kamerahálózat, a lakossági riasztórendszer, az óvodai, iskolai és lakossági bűnmegelőzési, illetve közlekedésbiztonsági programok.



Folyamatosan járőröznek a kerületben

Kispest Önkormányzata átfogó, kiegyensúlyozott és intenzív kapcsolatot tart a kerületben működő rendvédelmi szervekkel, elsősorban természetesen a Kispesti Rendőrkapitánysággal. Az önkormányzat minden évben eszközvásárlással, elismerési rendszerrel, anyagi juttatással járul hozzá a kerület rendőreinek munkájához. Önkormányzati támogatással, a Kispesti Közbiztonságáért Alapítványon keresztül jutott két – összesen hétmillió forint értékű – személyautóhoz 2015-ben a kispesti rendőrkapitányság, s ugyancsak önkormányzati támogatásból, tízmillió forintból alakított ki konditermet az alapítvány a kerületi rendőrkapitányságon 2018-ban. Minden évben előkelő helyen áll a kispesti rendőrség a fővárosi kapitányságok között, jelentősen csökkent a lopások, beto-

réses lopások, autófeltörések és -lopások száma Kispesten. Tovább javultak a nyomozás-eredményességi mutatók, több mint 55 százalékos eredményt ért el a rendőrség, és jelentősen növelni tudták az egyenruhás rendőrök közterületi jelenlétének idejét. Az önkormányzat minden évben támogatja a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Dél-pesti Autóvadász és Polgárőr Egyesület, a Kispesti Készenléti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület, valamint a Kispesti Állatvédelmi Járőrszolgálat munkáját is. Több mint húszéves hagyományként minden év végén ünnepséget rendeznek a Kispest közbiztonságát, a közrendet, a kerület lakóinak nyugalmaát védelmező szervezetek dolgozóinak tiszteletére, díjakat adnak át a szolgálatot kiválóan teljesítő rendőröknek, tűzoltóknak és polgárőröknek.

Több rendész Kispesten

A 2014-ben létrehozott Kispesti Rendészeti Központ legfőbb célja a közterületek rendjének biztosítása, melyhez szerteágazó feladatkör tartozik: a

Példás az együttműködés a rendvédelmi szervekkel

jogellenes közterület-használat és a köztisztasági szabályok megsértésének felszámolása, a közlekedési és parkolási szabálysértések megakadályozása, a közterületeken történő állattartás szabályainak betartatása, valamint a zöldterületek védelme. Különös figyelmet fordít a szakiroda az üzemképtelen gépjárművek közterületről való eltávolítására, valamint a lakosok ké-

résére kialakított korlátozott behajtási övezetekben való várakozási rend felügyeletére is. A közterület-felügyelők és a Rendészeti Központ munkatársai azon dolgoznak, hogy a kerület rendezettebb, tisztább és biztonságosabb legyen. Az önkormányzati rendészeti állomány jelenleg 11 főből áll. A Kispesti Rendészeti Központ alapítása óta a felügyelők közel 9000 szabálysértési ügyben intézkedtek, több mint 1200 roncsautót regisztráltak a rendszerben, ebből 140 esetben elszállításra is sor került. A korlátozott behajtási övezet kialakítása óta pedig megközelítőleg 2100 általános, 330 vendég és 260 eseti behajtási engedélyt igényeltek a helyiek. A rendészek közösen hajtják végre járőrszolgálatot a XIX. kerületi Rendőrkapitányság munkatársaival, valamint a KÖKI Terminál bevásárlóközpont területén 12



Új rendőrautók önkormányzati támogatásból

órás szolgálatot látnak el minden hétköznap. Az együttműködés eredményeként számos esetben történt elfogás, illetve tettenérés. A 2018. október 15-én életbe lépett kormányrendelet miatt pedig még szorosabb lett az együttműködés, ugyanis a hajléktalanok közterületekről való eltávolításában már csak a rendőröknek van intézkedési jogköre. Mindennapos és folyamatos az együttműködés a Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóságának munkatársaival és a kispesti polgárőrökkel is.

Bővülő térfelügyelő rendszer

Az önkormányzat által kizárólag saját forrásból, külső támogatás nélkül létrehozott Kispesti Térfelügyelő Rendszer – a folyamatos bővítésnek köszönhetően – immár csaknem az egész kerületet lefedi. Jelenleg több mint 70 térfelügyelő és 4 rendszámfelismerő kamera működik Kispesten. A rögzített kameraképek fontos szerepet játszanak a bűnmegelőzésben és a bekövetkezett rendkívüli események – közlekedési balesetek, közterületen elkövetett szabálysértések, illetve bűncselekmények – körülményeinek kivizsgálásában, az ezekkel kapcsolatban indított eljárások sikeres lefolytatásában. Az új helyszíneket a lakossági és

rendőri bejelentések, kérelmek, valamint a bűnügyi statisztikák és az érintett hatóságok véleményezése alapján jelölik ki. A Kispesten élők szubjektív biztonságérzetének javítását, a

A képviselő-testület kiállt a kispesztiek biztonsága mellett

tulajdon elleni bűncselekmények visszaszorítását szolgálja a lakossági riasztórendszer is, amelyre 2019. augusztus 31-ig lehet pályázni.

Rend és biztonság Kispesten

Az Európát érintő nemzetközi migrációs krízis kezelésére Magyarország erőforrásai nem elégségesek. A magyar honvédség és az állami rendvédelmi szervek jelenlegi felkészültsége, technikai felszereltsége, létszáma mellett nemzetközi segítség nélkül nem képesek az országot és az egész Európai Uniót érintő fenyegetés elhárítására. Az Európai Unió tagjaival – különös tekintettel a szomszédos országokkal – folytatott, átgondolt, konstruktív párbeszéd, valamint az ezzel összhangban lévő közös kül-



Tovább bővítik a térfelügyelő rendszert

és biztonságpolitikai lépések nemcsak az egyetemes európai érdekek védelmét szolgálják, hanem biztosítják a szomszédos országokban élő magyarság nagyobb biztonságát is. Kispest Önkormányzata 2016-ban azzal a kéressel fordult a kormányhoz, hogy „a migrációs válság által előidézett krízishelyzetben az Európai Unióval és a szomszédos országokkal szoros együttműködésben tegyen meg mindent a magyar állampolgárok Alaptörvényben garantált biztonságáért”. A testület az akkori határozatot 14 szavazattal, ellenszavazat nélkül fogadta el.

Példás együttműködés

A XIX. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai rendszeresen tartanak bűnmegelőzési, vagyonvédelmi és dropprevenciós tájékoztatókat, lakossági fórumokat. Idén a „Mozgásban a bűnmegelőzés” című programsorozat több kispesti állomásán is várták az érdeklődőket, a nyári napközis tábor résztvevői pedig prevenciós programokon és közlekedésbiztonsági foglalkozásokon vehetnek részt. A József Attila utca és a Hunyadi utca sarkán lévő mini KRESZ-parkban immár hetente három alkalommal – kedden, csütörtökön és szombaton 8–18 óráig – egész



Jelentős visszatartó erővel bírnak a kamerák

KÖZLEMÉNY

Ügyfélfogadási rend változása



A Budapest Főváros Kormányhivatala I–XXIII. Kerületi Hivatalaiban működő kormányablakok július 1-jétől módosított ügyfélfogadási rend szerint, hétfőn 7–17 óra, kedden 9–17 óra, szerdán 10–20 óra, csütörtökön 9–17 óra, pénteken 9–13 óra között tartanak nyitva.

FELHÍVÁS

Rendkívüli véradás



A nyári időszakban kialakuló vérkészlethiány enyhítése érdekében tart véradást a Kispesti Véradók Egyesülete július 15-én 14–19 óra között a Csokonai utca 1–3. szám alatti klubhelyiségben. A véradáshoz személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ-kártya és – ha van – véradó igazolvány szükséges. Ha tud, segítsen ön is, hogy nyáron is megfelelő mennyiségű vérkészlet álljon rendelkezésre az életmentő műtétekhez és a gyógyításhoz!

SZABADIDŐ

Hasznos tanácsok utazás előtt

A gondtalan nyár fénypontjai – a hosszabb családi utazások, a fesztiválok, valamint a kirándulások – is tartogathatnak kellemetlen élményeket. Ezek elkerülése és az áldozattá válás megelőzése érdekében a rendőrség felhívja a figyelmet az alábbi biztonsági szabályok betartására.



Figyelmet kell fordítani a mobilkészítők biztonságára is

Amennyiben hosszabb utazásra készül, a távollétéről csak a közeli hozzátartozókat, esetleg a szomszédokat tájékoztassa, a közösségi médiában csak utólag posztolja ki élményeit, fotóit! Az ablakokat, ajtókat zárja be a nyaralás idejére! Ha lehetősége van rá, kérje meg ismerősét, hozzátartozóját, hogy rendszeresen ellenőrizze lakóhelyét, végezze el a szükséges szellőztetéseket. Lehetőség szerint csak a szükséges mennyiségű készpénzt és a legszükségesebb műszaki eszközöket vigye magával! Saját és családtagjai biztonságára és a biztonságos internethasználatra is figyelmet kell fordítani. Ne feledje, hogy

míg munkahelyi vagy otthoni internetelérése – megfelelő beállítások esetén – biztonságosnak tekinthető, ez nem mondható el az utazás során leggyakrabban használt ingyenes wifihozzáférésekről vagy a nyilvános számítógépekről. Adatai védelmében indulás előtt – a biztosítás megkötése mellett – készítse fel mobilkészítőt is az utazásra: végezzen biztonsági mentést minden olyan eszközről, amit magával visz az utazásra. Védje az eszközöket megfelelő jelszóval vagy képernyőzárral, lehetőség szerint állítsa be a teljes tárhely titkosítását. Frissítse készülékein a programokat, alkalmazásokat, köztük a vírusvédelmi szoftvert. Kapcsolja

be a helymeghatározást az eszközön. Utazás és szállítás közben is óvja értékeit! Csomagolásakor a laptopot és a tabletet ne tegye külső, könnyen elérhető rekeszbe. Repülőn lehetőség szerint a kézipoggyászában vigye magával a mobilkészítőit. Lehetőleg ne használja a laptopot nyilvános helyeken, és ne hagyja az eszközöket látható helyen, például gépkocsi utasterében. Szállodában javasolt a szobában található széfben tárolni az értékeket, így a mobilkészítőket is. Ne hagyja őrizetlenül a mobiltelefonot az étkezésekkor az asztalon. A strandon kapcsolja ki vagy állítsa néma üzemmódba a mobiltelefonját, és helyezze el értékmegőrzőben!

KÖZÖSSÉG

Fókuszban az ifjúság a nyári szabadegyetemen

Gyökereket és szárnyakat mottóval a második nyári szabadegyetemet szervezte a Magyar Kollégium Kulturális Egyesület a Wekerlei Kultúrházzal együttműködve, az önkormányzat támogatásával.



Romhányi András népművelő, a szabadegyetem főszerzője

Köszöntőjében a civil erő jelentőségét hangsúlyozta Kispest polgármestere, megemlítve, a wekerlei civilek azon munkálkodnak, hogy szebb, rendezettebb, szerethetőbb környezetben éljenek, és ezt a több mint százéves környezetet hogyan lehet megóvni. Arról is beszélt Gajda Péter, mennyire lényeges a civilek visszajelzése az önkormányzat számára, legyen szó akár a kispia fejlesztéséről, óvoda-, iskolaátalakításról vagy éppen a szabadegyetemről. „Fontos kérdés, hogyan vonjuk be a fiatalokat az értékmentő munká-

ba, hogyan adjuk át azt az épített és természeti környezetet, amely körülvesz bennünket” – hangsúlyozta a polgármester. Romhányi András népművelő,

Fiatalokat is be kell vonni az értékmentő munkába

főszerző, a Magyar Kollégium elnöke lapunknak elmondta, a szabadegyetem a wekerlei gyerekek jövőjéről szól, akikkel önkénteskedő szüleiken keresztül tudnak kapcsolatba lépni. A „Helyi (wekerlei)

közösség” témájában Romhányiné Kovács Mária, Schwarzkopf Lotti és Váradi Bence tartott beszámolót, az „Ifjúsági közösségek – hogyan (nem) csinálják mások” témakörben Pető Lilla és Szebenyi Marianna mondta el gondolatait. Az ifjúsági szekció Csóka Eszter vezetésével a közösségi kötődést, az önkéntességet és a jövőképet vizsgálta, a Szebenyi Marianna vezette szülői szekcióban szakemberek közreműködésével beszéltek meg, mit jelent a közösség, és milyen hatása van a gyerekekre az önkéntes munkának.

KÖZÖSSÉG

Ötéves a Zengő kert



Ötödik születésnapját ünnepelte az Élmunkás lakótelepi Zengő kert. Gajda Péter polgármester és Varga Attila önkormányzati képviselő is részt vett a születésnapi ünnepségen, amelyre az Aranykatica kertből is érkeztek vendégek. „Fontos, hogy egy olyan területen, ahol nincs kertjük, zöldséget tudnak maguknak természetesen. Ráadásul nagy-szerű közösségformáló eseményeket is tartanak – mondta el lapunknak Kispest polgármestere. – Minden kertnek, amely kerek évfordulót ünnepel, próbálunk valamilyen ajándékkal is kedveskedni, olyannal persze, amit egyeztetünk a kertészekkel, és segíti a munkát. Itt az önkormányzat segítségével szövetli épül, hogy a különböző eseményeket fedett helyen is meg tudják tartani” – tudtuk meg Gajda Pétertől. A Zengő kert a Harangvirág bölcsőde mellett, a Zengő utca 3. és a Kasza János utca 2. között alakította ki az önkormányzat a saját területén, létrejöttében a Városi Kertek Közhasznú Egyesület segítette. Az 1015 négyzetméteres területen a hagyományos, kiemelt, valamint mobil ágyások mellett közös használatú részt is kiépítettek a fűszer- és gyógynövényeknek.

HELYTÖRTÉNET

„Csak öt pengő a léghajózás!”

Az Üllői országút mentén számos vendéglő nyitotta meg kapuját a község születésének kezdetétől. A vendéglők, a betérő csárdák az országút forgalmára, a Pestről kirándulók kiszolgálására alapították üzletmenetüket.



Lukács István vendéglője az Üllői úton működött

Két jelentős csárda várta az úton lévőket, az egyik az ugyan már Pest városához tartozó Határ csárda volt, melyet mégis a kispesztiek érezték sajátjuknak. A másik az Üllői út Szentlőrinc felé eső szakaszán létesült betérő csárda, mely már az 1860-as évek előtt is működött. A csárda fokozatosan nőtte ki magát az egyszerű építményből jelentős, igényes étteremmé. A vendéglősök kö-

zött nagy harc folyt a vendégeért, az erős konkurencia minden tulajdonost egyre nagyobb szeszáción jelentő események megvalósítására inspirált. Így történt, hogy Lukács Béla 1927 tavaszán, a majális alkalmával egy léghajót bérelt a légiforgalmi társaságtól. A léghajó 40 méter magasságig tudott felszállni. A 16 személyes légi járműből egy 12 tagú zenekar szórakoztatta a közönséget. Az

est leszálltával a hajót kivilágították, és a közönség soraiból négy személy, 5 pengő ellenében 20 percre szintén a hajó utasává válhatott. Nem csupán a magasból élvezhették a tájat, itt szolgálták fel számukra a vacsorát és a hozzá járó italt is. Egyetlen dolog volt csupán tiltott a hajón, a dohányzás, nehogy a gázzal töltött léghajó felrobbanjon. A nagy diófához rögzített léghajó igazi látvá-

nyossággá vált Kispesztben. A Vendéglősök Lapjában megjelent beszámoló a következő sorokkal végződik „Ha ezek után sem pukkadnak meg Európa összes italmérői – akkor soha!” Lukács István és fia, Béla vendéglőtulajdonosként

*Vacsorát és italt is
felszolgálták
a kivilágított
léghajón*

a község születésétől fogva a képviselő-testület tagjai is voltak, jelentős szerepet tölthettek be a vendéglátószakmában. Az apa halála után fia vitte tovább a vendéglőt, folytatta a szakmát. A vendéglő a „Gödör” elnevezésre 1927-ben tett szert, miután a főforgalmú Üllői utat feltöltötték, és ettől az időtől fogva már lépcső vezetett le a bejárathoz. Lukács Béla 33 éves korában gyilkosság áldozata lett, halála nemcsak Kispeszt lakóit döbbenette meg, hanem a főváros egyik leghíresebb bűnügyi történetévé is vált.

Siklós Zsuzsa

ÜNNEP

Idős kispesztieket köszöntöttek

Az elmúlt hetekben 90. és 95. születésnapjukat ünneplő kispesztieket a kerület vezetői is köszöntötték. Chwala Tibort 95. születésnapja alkalmából Gajda Péter polgármester; Bányás Mihályt 90. születésnapja alkalmából Kertész Csaba alpolgármester; Richter István Dezsőt Vinczek György alpolgár-

mester és Varga Attila önkormányzati képviselő köszöntötte otthonában.

Ötvenedik házassági évforduló

Kispeszt Önkormányzata idén is megrendezi az 50 éve együtt élő házaspárok köszöntését. Olyan kispesztieket jelentkezők

várják, akik 2019-ben ünneplik 50. házassági évfordulójukat, és még nem vettek részt az önkormányzat által rendezett ünnepségen. Jelentkezni lehet augusztus 20-ig a 06-20-549-2434-es telefonszámon vagy a huszarerzsi@gmail.com e-mail-címen.



NYITOTT HÁZ INGYENESEN KIPRÓBÁLHATÓ TANFOLYAMOK

A szeptembertől induló új és régi tanfolyamainkkal és foglalkozásainkkal a Nyitott Ház programsorozat keretén belül itt találkozhatnak először a KMO vendégei. Amennyiben még nem ismeri a kínálatot, vagy nem tudja eldönteni melyik tanfolyamot válassza, akkor **2019. szeptember 3. és 5. között**, közel 40 foglalkozást próbálhat ki: **INGYEN!** A jól bevált tanfolyamok mellett számos újdonsággal is kedveskedünk. **A foglalkozásokon való részvétel regisztrációhoz kötött!**

Az időpontot már most érdemes beírnia a naptárába!

Szeptember 3-5. között

NYITOTT HÁZ PROGRAMSOROZAT a KMO-ban.

A programsorozatról és a foglalkozásokról bővebben a www.kmo.hu oldalunkon olvashat!



**JELENTKEZZEN
ONLINE:**
www.kmo.hu

A KMO MŰVELŐDÉSI HÁZ NYÁRI NYITVA TARTÁSA

2019. július 1- 20.: H-P: 8.00-17.00 SZO-V: ZÁRVA (kivéve 2019. július 13-14., rendezvény ideje alatt nyitva)

2019. július 21.- augusztus 14.: ZÁRVA

2019. augusztus 15-23.: H-P: 8.00-17.00 SZO-V: ZÁRVA (2019. augusztus 19-én és 20-án a KMO zárva)

A MŰSORVÁLTOZTATÁS
JOGÁT FENNTARTJUK!



MINŐSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
a KMO Művelődési Ház

TÁMOGATÓNK:

KISPEST
ÖNKORMÁNYZATA



WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

A WKK NYÁRI NYITVATARTÁSA:

Hétköznap: 7.00 – 18.00

Hétfő: zárva

A WKK 2019. JÚLIUS 22. ÉS AUGUSZTUS 5. KÖZÖTT ZÁRVA TART.

Élményekben gazdag nyári szünidőt kívánunk!



WKK - WEKERLEI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR
1192 Bp., Petur u. 7. tel.: 282 9895, 358 0690, wkk.kispeszt.hu

KISPEST
ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (347-4525)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.



VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP-DK-Együtt-PM)

12. sz. választókerület
Alpolgármesteri fogadóórája:
Minden hónap második szerdáján 13.00–16.00 óra között, telefonos egyeztetés alapján (347-4523)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.
Képviselői fogadóórája:
Minden hónap harmadik hétfőjén 17.00–18.00 óra között
Kertvárosi Közösségi Ház
(Temesvár u. 117.)



KERTÉSZ CSABA
alpolgármester
(MSZP-DK-Együtt-PM)

6. sz. választókerület
Minden hónap második keddjén 14–16 óra között, telefonos bejelentkezés alapján (347-4573)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.



RÁTKAY ANDREA
alpolgármester
(MSZP-DK-Együtt-PM)

3. sz. választókerület
Alpolgármesteri fogadóórája:
Bejelentkezés e-mailben: ratkayandrea@gmail.com vagy telefonon: 06-20-378-4243
Képviselői fogadóórája:
Minden hónap első péntekén 17.00–18.00 óráig, Kispesti Vass Lajos Általános Iskola (Csokonai utca 9.)



TEKNŐS FERENC
4. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap első szerdáján 16.00–17.30 óra között
Kispesti Waldorf Iskola (Vécsey utca 9-13), valamint a DK irodájában (Ady Endre út 106., tel.: 607-3879, email: dkkispest@gmail.com)



KRÁNITZ KRISZTIÁN
5. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-971-3397)



LACKNER CSABA
7. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-549-2400)



ÉKES GÁBOR
8. sz. választókerület
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17.00–18.00 óra között
Wekerlei Társaskör Egyesület (Kós Károly tér 10.)



BURÁNY SÁNDOR
országgyűlési képviselő
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (06-20-466-8492)



DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)

Következő fogadóóráját szeptemberben tartja



FEKETE LÁSZLÓ
1. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap második keddjén 17.00-tól a Forrásházban (Dobó Katka u. 18.)



BOGÓ JÓZSEFNÉ
2. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-466-8492)



SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
9. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-432-7731)



SZUJKÓ SZILVIA
10. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap első péntekén 17.00-tól előzetes bejelentkezés alapján, MSZP-iroda (Kossuth Lajos utca 50.)



VARGA ATTILA
11. sz. választókerület
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján (06-1-550-0019)



DÓDI GABRIELLA
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-242-7079)
Fidesz-iroda (Ady Endre út 91.)



ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

POLGÁRMESTERI HIVATAL

1195 Budapest, Városház tér 18-20. • Tel.: 3474-500
H: 14:00-18:00 • K: ZÁRVA • Sz: 8:00-16:30 • Cs: ZÁRVA • P: 8:00-12:00

RECEPCIÓ

H: 8:00-18:00 • K: 8:00-16:30 • Sz: 8:00-16:30 • Cs: 8:00-16:30 • P: 8:00-12:00

KERÜLETI HIVATAL, OKMÁNYIRODA

H: 7:00-17:00 • K: 8:00-18:00 • Sz: 8:00-20:00 • Cs: 8:00-18:00 • P: 8:00-15:00

EGÉSZSÉGÜGY

FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI ÜGYELET

1195 Budapest, Petőfi u. 49.

Telefon: 282-9692

GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

1089 Budapest, Üllői út 86.

Heim Pál Gyermekkorház (éjszaka, hétvége és ünnepnapok)

Telefon: 264-3314



SZATHURY KOLOS
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-466-8492)



LAZÁNYI FERENC
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17.00–18.00 óra között
Wekerlei Társaskör Egyesület (Kós Károly tér 10.)



FERENCZI ISTVÁN
Listás képviselő
(LMP)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-239-2122)



LÁZÁR TAMÁS
Listás képviselő
(Jobbik)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-0727)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20., A ép. II/71.



XLV
5 év/100.000 km gyári garancia

SSANGYONG
Made in Korea

**MOST AKÁR
1 000 000 FT
KEDVEZMÉNNYEL**

A képen látható autó illusztráció.

Kombinált üzemanyag fogyasztás: 5,2-8,4 l/100 km*. CO₂ kibocsátás (vegyes): 134-192 g/km*.
*WLTP szabvány szerint

Ssangyong Délpest 1194 Budapest, Hofherr Albert u. 38/D • www.ssangyongdelpest.hu

FIX
auto service

Q-SERVICE

**ŐRÜLETES
NYÁRI AKCIÓK**

Nyári csomagajánlat

19.990 Ft Teljes átvizsgálás
+ Diagnosztika
+ Folyadék utántöltés*
+ Klíma ellenőrzés és tisztítás

*Motorolaj (1L-ig) és fagyálló
Az akció időtartama: 2019.06.01 - 2019.08.31
További részletek a honlapon.

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton) • Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980 • WWW.FIX.HU

**XIX. KERÜLET,
RENDKÍVÜLI AJÁNLAT
A TELEKOM
HÁLÓZATÁHOZ!**

T **EGYÜTT. VELED**

**LENOVO
TAB 4 7
WIFI** 0 Ft kezdőrészlet
490 Ft × 22 hónap
Összesen: 10 780 Ft

Legalább 6 hónapja otthoni vagy havidíjas mobil előfizetőknek, új otthoni internet előfizetésre, 2 év hűségidővel.
További információ: **Telekom üzletek**

Keresd Telekom üzletünket a SHOPMARK bevásárlóközpontban!

A kedvezményes készülékajánlat 2019. június 21-től visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A Digitális Jólét alapsomagokra, illetve meglévő internet szolgáltatásra vállalt új határozott idő vállalás esetére nem vonatkozik a kedvezmény. Amennyiben az előfizető szerződését a határozott időtartam lejártá elött felmondja, vagy a szolgáltató felmondására szerződésszegésével okot szolgáltat, a készülék árából biztosított kedvezmény egyösszegben visszafizetendő. A készüléket azon ügyfelek részére biztosítjuk, akik az ÁSZF szerinti fizetőképességre vonatkozó pénzügyi előminősítésnek megfelelnek. További feltételek: www.telekom.hu, üzleteink, 1414

KISPEST ÚJSÁG A kispesztiek hivatalos lapja – **Kiadó:** Budapest Főváros XIX. kerület Kispeszt Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
Főszerkesztő: Prusinszki István **Fotó:** Getto Márton, Ruzsa István **Szerkesztőség:** 1195 Budapest, Városház tér 18-20.
Telefon: (061) 347-4503, (0620) 612-4171 **Email:** kispestujtag@kispest.hu **Hirdetésfelvétel:** kispesti.ujtag@gmail.com
Nyomdai kivitelezés: Caliente Kft. **Terjeszti:** Barrio Szolgáltató Kft.
Megjelenik havonta 27 500 példányban Következő lapzárta: 2019. július 15. **ISSN** 2062-7645

FOGCENTRUM

fogászati szakrendelő

1191 Budapest, Hunyadi u. 10-14.



- ◆ Teljes körű fogászati ellátás
- ◆ Fogbeültetés
- ◆ Szájsebészet
- ◆ Panorámaröntgen

◆ Ingyenes állapotfelmérés és szaktanácsadás

◆ Dentálhigiéniai kezelés

◆ Esztétikus tömések

◆ Fogfehérítés

◆ Fogékszer

◆ Rögzített és kivehető fogpótlások

Számitógéppel készített cirkon fogpótlások, bevezető, az országban legkedvezőbb áron!



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon.

Tel.: 280 2674, 06 209 515 715

Nyitva: H-P. 8-20 óráig.

www.fogcentrum.hu

Angol, német, spanyol, francia és olasz nyelvoktatás WEKERLEI helyszínekkel



www.shetland.hu

FK engedély száma: E-000309/2014

Oktatás: 4-9 fős csoportokban anyanyelvi és magyar tanárokkal
Tanfolyamok szintjei: kezdőtől a felsőfokú nyelvvizsga előkészítőig
Hetente 5 alkalommal; délelőtt 9.00 – 12.15 vagy este 17.00 – 20.15

1. szakasz: 2019. június 17 – június 28.
2. szakasz: 2019. július 01 – július 12.
3. szakasz: 2019. július 15 – július 26.
4. szakasz: 2019. július 29 – augusztus 09.
5. szakasz: 2019. augusztus 12 – augusztus 27.

Felkészítés a július 20-i Euroexam angol B2 és C1 vizsgákra:
2019. július 08 – július 19.

A tanfolyamok ára: 53.000 Ft /40 óra

Jelentkezés szintfelmérésre: telefonon, on-line, vagy személyesen

shetland@shetland.hu
1192 Budapest, Kábel u. 10.
Tel.: 281-0822, 30/952-1202;
Fax: 281-3391

Nyelviskolánk engedélyezett képzési programmal rendelkezik angol, spanyol, német, francia és olasz nyelvekből, ezért ezek a tanfolyamok AFA-mentesek.

KISPEST
ÖNKORMÁNYZATA

Időpont:

2019.

08.04.

09-13h



Hozd magaddal régi könyved, játékod, sportszerved és/vagy találd rá álmaid kincsére.

Augusztus 4.-én, 9 és 13 óra között a Városháza előtti téren!

Légy szemfüles és ha 6 és 18 év között vagy írd gyorsan, hogy kincseidet az elsők között kínálhasd!

(asztalokat meghatározott darabszámban és díjmentesen biztosítunk)

Jelentkezéset a kincseszigetkispest@gmail.com címen várjuk.

Kincses Sziget Kispest
a Facebook-on is!



Konyhakert

gyorsan finomat



LEVESEK
350 FT-TÓL

FŐÉTELEK
600 FT-TÓL

DESSZERTEK
300 FT-TÓL

NYITVA TARTÁS:

H-P: 11:00-18:00

Szombat: 10:00-15:00

Cím: 1195 Bp., Városház tér 2.

Fb.: [facebook.com/konyhakertkispest](https://www.facebook.com/konyhakertkispest)

Mobil: 0620-503-6603

Ébéd házhozszállítást vállalunk!

Email: konyhakert19@gmail.com